CAPÍTULO  22

 E ngine Balanceándose y Balance Shafts

Los OBJETIVOS

El lector debería poder:


1.  Prepárese para área de contenido de prueba de certificación Engine Repair ASE (A1) “ C: (El Bloque Del Motor

     El Diagnóstico y Repair).

2.  Explique las causas de vibración primaria y secundaria del motor.

3.  Describa por qué los ejes de balance son usados.

4.  Explique lo que son las partes peso rotativo y lo que partes son peso reciprocante.

5.  Liste los pasos necesitados para balancear un motor.

El BALANCE del MOTOR

Cualquier cosa que gira vibrará.  Esto quiere decir que un motor vibrará durante la operación, pero los diseñadores del motor tratan de reducir la vibración lo más posible.  Cuando los pistones se mueven de arriba abajo en los cilindros crean una vibración primaria, lo cual es una vibración fuertemente de baja frecuencia.


Un contrapeso en el cigüeñal al frente de la asamblea del pistón /barra ayuda a reducir esta vibración.  Un motor de 4 cilindros inline tiene muy poca vibración primaria porque como dos pistones viajan hacia arriba en los cilindros, dos se mueven hacia abajo al mismo tiempo eficazmente cancelando desequilibrios primarios.  Vea 22-1 De La Figura.


Los motores de cuatro cilindros, sin embargo, padecen de una vibración en dos veces a la velocidad del motor.  Ésta está designada una vibración secundaria, lo cual es una débil vibración de alta frecuencia causada por una diferencia leve en la inercia de los pistones en el punto muerto superior comparado con punto muerto inferior.  Esta vibración es más notable en motor alto acelera, especialmente si el tamaño del motor es mayor que 2.0 litros.  Mientras mayor el desplazamiento del motor, mayor el aburrido y los más pesado los pistones contribuyen al tipo zumbón vibración secundaria.  Vea 22-2 De La Figura.

BALANCEE EJES

Algunos motores a los que el balance de uso estafa desalientan vibraciones normales del motor.  El humedecimiento es reducir la vibración para un nivel aceptable.  Un eje de balance que cambia de dirección en la velocidad del cigüeñal, pero en dirección opuesta, es usado en un motor del inline de tres cilindros.  Los pesos en los fines del eje de balance se mueven entre una dirección en frente para la dirección del pistón de fin.  Cuando el pistón sube, el peso disminuye, y cuando el pistón baja, el peso se aumenta.  Esto reduce la acción unidas por los extremos que se mece en el motor del inline de tres cilindros.


Otro tipo de sistema del eje de balance es diseñado para contrabalancear vibraciones en un motor de cuatro golpes, de cuatro cilindros.  Dos ejes son usados, y cambian de dirección en dos veces a la velocidad del motor.  Vueltas de un eje en la misma dirección como el cigüeñal, y las otras vueltas en la dirección opuesta.  Los engranajes de la bomba de aceite se usan para conducir el eje que revuelve reverso.  Los contrapesos en los ejes de balance son situados para oponerse a la acción natural del rodamiento del motor, así como también las vibraciones secundarias causadas por el pistón y movimientos de la barra.  Este diseño es mostrado en 22-3 Figure.


Los ejes de balance son comúnmente encontrados en el desplazamiento mayores (sobre 2.0 el litro) de motores de cuatro cilindros de automotor.  Mitsubishi introdujo ejes de contrapeso en motores de cuatro cilindros en 1974.  Desde que los 1980s retrasados, ambos Ford y Motors General añadieron un balance eje para muchos de sus motores V-6.  Estos motores V-6 de 90 grados usan una publicación dividida de la manivela para crear un acomodamiento parejo de tiroteo, pero estos motores padecen de fuerzas que causan el motor a roca de regreso.  Este movimiento se llama una pareja mecedora y es desalentado por el uso de un eje de balance.  Otros motores V-6 que usan un motor V-6 de 60 grados no crean a una pareja mecedora y por consiguiente, no necesitan un eje de balance.  Vea 22-4 De La Figura.  La adición de balance estafa marcas una mejora grande en la suavidad del motor.  En motores V-6, la mejora está más evidente haraganeando y la operación de baja velocidad, considerando en los motores de cuatro cilindros, los ejes de balance son especialmente de ayuda en las velocidades superiores del motor.

BALANCEANDO UN MOTOR

Para que cualquier motor maneje con una mínima cantidad de vibración, todas las partes reciprocantes deben estar próximas al mismo peso.  La producción que los motores usan parte eso está usualmente dentro de 3 gramos el uno del otro y resulte adentro un motor que opera relativamente alisado.

______________________________________________________________________________

NOTA:  Un gramo es 1/28 de una onza o el peso de un clip pequeño típico.

______________________________________________________________________________

Los constructores aduaneros del motor tratan de llevar todas las partes reciprocantes a un gramo o menos.  La razón para tal exactitud es que cualquier desequilibrio es aumentado grandemente por la fuerza centrífuga como el motor funcione.  La fuerza del desequilibrio aumenta por el cuadrado de la velocidad.  En otras palabras, si el motor que RPM duplica, la fuerza de cualquier desequilibrio se multiplica por cuatro.  Un desequilibrio de una onza que está a una pulgada del centro de rotación se convierte en una fuerza de 7 onzas en 500 RPM.  En 5000 RPM, esta onza del mismísimo de desequilibrio sería incrementada hasta 44 libras.

El Procedimiento De Balanceo Del Motor

Todas las partes rotativas y reciprocantes de un motor son simétricas.  Antes de que el motor puede ser simétrico, todas las siguientes partes son necesarias:

El cigüeñal

El amortiguador de vibración (el balanceador armónico)

Flywheel o flexplate

El plato de presión

Todos los pernos, todas arandelas de seguridad, todas llaves, y todos espaciadores necesitaron ensamblar las citadas anteriormente partes en el cigüeñal

Las barras de conexión

Los pistones

Los pasadores de pistón

Para balancear un motor de V-Type, las siguientes partes adicionales son necesarias:

Las coordenadas de la barra

Los anillos de pistón

El pasador de pistón traba (si el pistón que flota lleno prende con alfileres)

El primer paso es igualar la masa reciprocante, lo cual incluye los pistones y las barras.  El peso reciprocante es también peso designado de inercia.  Los pistones deberían ser pesados incluyendo el eje del émbolo y las anillas para determinar lo más ligero.  El material debería estar molido de mientras más pesado pistones hasta que correspondan al peso del pistón más ligero.  El material debería ser sacado de las almohadillas de balanceo de peso.

______________________________________________________________________________

CUIDADO:  No muela o trate de remover peso del eje del émbolo.  Esto podría debilitar una parte altamente estresada y podría conducir al fracaso del motor.

______________________________________________________________________________


Las barras de conexión tienen un fin grande y un fin de la parte pequeña.  El fin grande de la barra - se considera - es de la romana rotativa y el fin pequeño en parte del peso reciprocante después de que la barra ha sido reacondicionada.  Los dos fines deberían ser ponderados y a los que se  correspondió separadamente.  Vea 22-5 De La Figura.


Después de que todas las barras hayan sido pesadas, entonces materiales debería ser removido de las almohadillas de balanceo de mientras barras más pesadas hasta hacen buena pareja barras más ligeras.  Vea 22-6 De La Figura.

Bob Weights

Los pesos Bob están pegados a las publicaciones de la barra en motores de V-Type para simular el peso de las barras y los pistones.  Vea 22-7 De La Figura.  El peso de sacudida debe corresponder al total de lo siguiente para cada publicación:

Alternando peso

Un porcentaje del peso reciprocante

Una cantidad para el peso del aceite atrapado entre la publicación y la compostura

El peso rotativo incluye el fin grande de la barra de conexión y las coordenadas de la barra de conexión.

______________________________________________________________________________

NOTA:  En V-8 los motores, dos parte de barras un alfiler de la manivela tan ese los cálculos para la sacudida oprimen, incluyendo el peso de ambos fines grandes de las barras de conexión y las coordenadas, debería ser tomado en la consideración.  

______________________________________________________________________________ 


El peso reciprocante incluye el fin pequeño de la barra (s) y las asambleas del pistón, cuál incluye las anillas, el alfiler, y los cerrojos si acondicionado.

Balanceando Factor

Un factor de balance es una fórmula usada para determinar qué porcentaje (usualmente 50 %) del peso reciprocante necesitan ser incluidas en el peso de sacudida.  La mayoría de máquinas de balanceo calculan el peso de sacudida automáticamente después de introducir en la computadora toda la información de peso y luego exhiben donde y cuánto las necesidades materiales para estar removidas para lograr balance correcto.  Vea 22-8 De La Figura.


Un taladro se usa comúnmente para remover peso del contrapeso del cigüeñal para lograr correcto balancéese.  Vea 22-9 De La Figura.  Después de que el material especificado haya sido removido, el contrapeso es comprobado otra vez por la máquina de balance.  Cuando el procedimiento ha sido completado, la asamblea rotativa está luego en balance.


Algunas veces el peso tiene que agregarse para un cigüeñal para lograr correcto balancéese.  En este caso, un hueco es paralelo practicado para el cigüeñal en un contrapeso y un metal pesado adicional añadidos.

TECH VUÉLQUESE

¿El Motor Ruidoso?  Dé Jaque A Los Chains.

Algunos motores de cuatro cilindros usan cadenas múltiples para conducir los árboles de levas aéreos y balancear ejes.  Vea 22-10 De La Figura.  Si cualesquier de estas cadenas se ha desperezado, entonces puede causar ruido como golpee el guía de la cadena.  Las coordenadas para los ejes de balance son también una causa común de ruido del motor.

El RESUMEN

La vibración primaria es una vibración fuertemente de baja frecuencia causada por el movimiento del pistón viajando a lo largo y a lo ancho en el cilindro.

La vibración secundaria es creada por las diferencias leves en la inercia de los pistones entre el punto muerto superior y el punto muerto inferior.

Los ejes de balance se usan para contrarrestar vibración creada en el motor.

El balanceo correcto del motor es importante para la operación muy fácil.

Ambos peso rotativo y peso reciprocante se consideran durante el procedimiento de balanceo.

REVISE PREGUNTAS

1.  ¿Por qué es un eje de balance necesitado en algunos motores V-6?

2.  ¿Qué partes deben estar medidas cuándo midiendo alternar peso?

3.  ¿Qué partes deben estar medidas cuándo midiendo reciprocar peso?

4.  ¿Qué está hecho para el cigüeñal para lograr una asamblea rotativa simétrica del motor?

EL TIPO DE CERTIFICACIÓN ASE DUDA

1.  ¿Qué divide (s) causas primarias vibración primaria?


uno.  El balanceador armónico


b.  Los pistones


c.  Flexplate


d.  El fin grande de la barra de conexión

2.  ¿Qué en parte (s) primordialmente causa vibración secundaria?

uno.  El balanceador armónico


b.  Los pistones


c.  Flexplate


d.  El fin grande de la barra de conexión

3.  ¿Por qué tiene un motor de cuatro cilindros una pequeña cantidad, si cualquier, vibración primaria?


uno.  Un motor de cuatro cilindros usa un cigüeñal abocinado.


b.  Un motor de cuatro cilindros tiene travelín de dos pistones hacia arriba en los mismos pistones dos de tiempo

     Esté viajando hacia abajo, por consiguiente cancelando vibración primaria.


c.  Fuego de dos cilindros al mismo tiempo reduciendo la vibración primaria.


d.  El aburrido de motores de cuatro cilindros es pequeño reduciendo la vibración primaria.

4.  ¿Un eje de balance usó en un motor V-6 de 90 grados se usa para corregir qué determina el tipo sanguíneo de fuerza?


uno.  La vibración primaria


b.  La vibración secundaria


c.  Meciendo a la pareja


d.  Comenzando a rodar a la pareja

5.  Un gramo pesa acerca de así como uno.


uno.  El clip


b.  Acobárdese pluma


c.  El penique


d.  La moneda de diez centavos

6.  El peso reciprocante está también designado.


uno.  El peso de balance


b.  El peso Bob


c.  Alternando peso


d.  El peso de inercia

7.  Las barras de conexión deberían ser pesadas y simétricas.


uno.  Antes de reacondicionar


b.  Después de reacondicionar

8.  ¿Los pistones y las barras de conexión pueden estar molidos de qué área al removiendo el peso?


uno.  Balanceando almohadilla


b.  El peso aguantó


c.  Los lados


d.  La superficie empujada (s)

9.  ¿Cuál de lo siguiente no está reciprocando oprime?


uno.  El pistón


b.  El fin grande de una barra de conexión


c.  El fin pequeño de una barra de conexión


d.  El anillo de pistón

10.  ¿Cómo es el cigüeñal simétrico?


uno.  El material es soldado encima del contrapeso.


b.  Los pistones son reemplazados hasta que un set al que se  correspondió sea logrado.


c.  El material es taladrado del contrapeso.


d.  El metal pesado se usa para aumentar el peso del contrapeso.

